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3agaHuve |

Yp®PO
Yp®PO-7,1 Typ a=45-100%
Yncno m — Ha 20% < m-?- 80%
Yucno a —3t10 36% ot 125

PeweHue:

1)36% = 0,36
2)0,36 - 125 = 45 — 31O UMCNO a
3)100% - 20% = 80% - 3TO Yncno m
4)45 - 80 : 100 =36 —uucnom
OTBeT: 36




.El,omaLUHee 3a.qa|-me

1.NMoBTOPUTL B. 43-44 BONPOCHUKA

2.Ne 1098, 1099, 1106

3.YpPO-7:

CTopoOHbI NpAMOyrosfibHMKa paBHbl 21 cm n 45
cM. OgHY U3 CTOPOH YMEHbLUUIIU Ha S CM, a
apyryro B 3 pa3a. Kakyro HanbonbLyio

nnowaab MOXeT UMeTb NOJTyYeHHbIU
NPAMOYronbHUK?




BHumaHKue

YT100bLI COXUTL ABAa
oTpMLaTesNIbHbIX YUCNa,
Haao:

1. lepen ckobkamu ﬁ ) -
NOCTaBUTb 3HAK « MUHYC»

2. B ckobkax cnoxuTb
MOAYIM 3TUX Yucen i 6C- = (8L + LL)-




BHumaHuel,

| P2 MpaBuno!
UTOoObI CNOXUTbL ABa Yucna
C pa3HbIMU 3HaKaMu, HaAo: ¢t + LG-

1. [llepepn ckobkamum NOCTaBUTH )- =
3HaK bonblero moayns “1zel < 1LG-]

2. B ckobkax BblYeCTb U3
bonbllero moayns _ Ry
- - | 6l -=(2€-19)




lMMonobepu!
;)

BcTtaBb nponyuweHHOe YUCTO:
a) -16 +(-4) =-20; 6)(-1,4)+ (-1,6) = - 3;
B)-21+ g. =-13; ) (-4) + 6,8 =2,8;

n) (-4;5) (-2,5)=-7; e)—6,8 + g.g =- 6.
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Ucnonb3yemMble UICTOYHUKU

TecToBasa obonoyka:

CasueHko EneHa MuxaunoeHa - y4umesilb  MamemMamuku.
MyHuuyunaneHoe obuweobpa3osameribHoe y4pexoeHue a2umHa3us Net,
2. lNonspHbie 3opu, MypmaHckas obn. Caum: : http.//Cas4eHKo EneHa
MuxatrnosHa - yqumerib Mamemamuku. MyruuyunansHoe
obweobpazosamernibHoe y4pexoeHue eumHasusa Nel, e. [lonspHeie
3opu, MypmaHckas obn. Caum: : http.//le-savchen.uCoz.ru

LLia6noH:

Epmonaesa NpnHa AnekceeBHa - yuntenb MHAPOPMaTUKN 1 MaTEMaTUKN
MOY «lMaBnoBckast COLU» c.lMaBnoBck AnTanckum kpan

Caum: http./pedsovet.su/

Y4yeOHuK:

Mamemamuka 6. BunexHkuH H.A., >Koxoe B.U. u op.




